



[Связь с Лучем](#) © ЛУЧ 2010—2011

Дизайн сайта [Timur & Karlsons](#)

Я. И. Корчмарюк.
Волгоград, Россия.

Интервью Интернет-порталу «Луч».

<http://www.looo.ch/2010-12/432-settleretics#comments>

Опубликовано: 22. 12. 2010 г.

Беседовал: Анатолий Ульянов.

Сознание-киборг

«Если история человечества - это история превращения обезьяны в ангела, то, по-видимому, на одном из этапов этого пути, - мы должны побывать машинами.»

Эрик Девис

А.У.: Наше тело, - не лучший костюм для путешествий в далекий космос. Чтобы заселять другие планеты, нам необходимо превратить себя, - в киборгов. И именно поэтому, в 1996-м году, нейрокибернетик и марксист, Ян Илларионович Корчмарюк, создал новую науку, - «сеттлеретику» (1), которая поставила задачу «переселения сознания на постбиологический носитель».

